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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 38/2024 
  

  

ENCAMINHE-SE AO SENHO:, 
PREFEITO MUNICIPAL 

Sala das Sessões 08 / 04 723 
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Considerando que o setor de Obras da Municipalidade, embora 
abarrotado de incumbências pela cidade, fica impossibilitado de prestar os serviços 
necessários para os munícipes nos diversos bairros da cidade; 

Considerando que são muitas as viaturas que compõem a frota, como 
caminhões, tratores e máquinas, estacionados no Pátio Municipal aguardando manutenções é 
reparos, todavia certas peças encontram-se em falta; 

Considerando que este Vereador, em visita ao Pátio Municipal, 
constatou as muitas viaturas baixadas no aguardo de manutenção; 

Considerando que a Municipalidade possui capacidade financeira 
para adquirir as peças necessárias para reativar os caminhões e outros veículos que estão 
inertes no pátio municipal, fazendo muita falta para o exercício diário do setor de Obras, que 
está com déficit desses maquinários. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 
seguinte pedido de informações: 

a) A atual Administração tem conhecimento do estado que se 

encontram os veículos e tratores e outras máquinas aguardando manutenção e reparos 

estacionadas no Pátio Municipal? 
b) Se positiva a resposta, pretende o Município realizar os consertos 

desses veículos? 

c) Se negativa a resposta, qual o procedimento a ser adotado pela 
Administração para que seja regularizada a situação? 

d) Pretende a Administração adquirir veículos novas para suprir as 
necessidades dos setores da Prefeitura que estão trabalhando sem a mínima capacidade de 
produção na realização dos serviços em todo o município? 

e) Qual a previsão para que a Municipalidade proceda com o reparo 

do caminhão de coleta de lixo baixado? 
£ Quantos caminhões de coletas existem hoje no Município? Quantos 

estão nas oficinas aguardando concertos? Quais são as oficinas que estão esses caminhões. 

g) Prestar outras informações a respeito do assunto. 
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